

## 5分钟进2球,曼城3:2险胜,首夺英超冠军

## 最疯狂的逆转



曼城主帅曼奇尼成了最幸福的人

不可思议! 不可思议! 不可思议!

北京时间昨晚结束的2011-2012赛季的英超大结局令人惊叹。曼城和曼联在最后时刻经历了神奇的大起大落。最终,曼城3:2险胜女王公园巡游者,首次夺得英超联赛冠军,也是44年后再夺顶级联赛冠军。

## 曼城神奇夺冠

昨晚的英超最后一轮同时进行,上半场结束,一切看起来很平静,曼联1:0领先桑德兰,曼城1:0领先女王公园巡游者,按照这个比分,人们赛前的预期将成为现实,曼城以净胜球优势压倒曼联夺冠。

但在最后45分钟,神奇的一幕不停上演,曼联一直稳稳保持着1:0的优势直到最后。而在曼城主场,西塞第48分钟为女王公园巡游者扳平了比分,第66分钟,曼城再遭重创,麦基为女王公园巡游者破门,麦基尼在场边发狂的怒吼,1:2,冠军正向曼城说再见。

接下来的近30分钟,面对对手的铁桶阵,曼城一次次无功而返,进入5分钟补时,比分依然是1:2,曼联那边已经提前结束(1:0),看起来,曼联可以开始庆祝联赛第20冠了。

而在曼城主场,大批球迷开始排队退场,但第91分15秒,哲科接角球头球破门! 2:2! 曼城看到了一线希望,麦基尼声嘶力竭地招呼球员全体向上压……奇迹出现了,第93分20秒,阿圭罗突入禁区劲射破门! 3:2,曼城反超! 在曼联即将撞上冠军终点线的前一刻,“蓝

月亮”几乎是在最后一刻,奇迹般地冲线登顶!

## 曼联将大换血

其实在赛前,曼联对夺冠根本不抱希望。“我们必须做一些事情,也是我们唯一可以做的。”主帅弗格森赛前称曼联今夏将重建,“我们必须迎接挑战。我们阵容里有很多年轻球员,一旦我们丢了联赛冠军,那么对于这些年轻的球员来说,之后显然面临着更大的挑战。”

众所周知,在切尔西连续两年夺得英超冠军时,曼联买来了C罗以及鲁尼等年轻球员,提拔了弗莱彻等一些青训球员,之后买来了维迪奇、范德萨以及依靠着斯科尔斯、吉格斯等老将重新焕发第二春,才再次崛起。

对于曼联的重建,英超专家斯蒂芬·霍华德在他的《太阳报》专栏里指出,弗格森今夏将花1亿英镑才能对抗曼城,霍华德甚至给曼联列出了一份收购名单,分别是里贝里、施魏因斯泰格、莫德里奇、斯内德以及贝尔。霍华德表示,如果曼联今夏能签下这些球员,那么下赛季弗格森完全有实力对抗财大气粗的曼城。

现代快报记者 韩飞周游

## ■画说体坛



北京男篮球员马布里(右)与自己的铜像合影。

昨天,马布里铜像揭幕仪式在北京五棵松万事达中心举行,铜像与马布里本人同比大小,伫立在万事达中心南广场。



多特蒙德门将魏登费勒(前)被队友苏博蒂奇泼啤酒。

昨晨,在柏林举行的德国杯决赛中,多特蒙德5:2战胜拜仁,夺得德国杯冠军。

珍草堂天然染发剂5月19日全省上市,敬请关注!

# 染头发,不要钱 珍草堂为啥玩真的?

5月7日,珍草堂推出“天然染发剂万人免费大体验”,引发了市民的广泛关注。

其中不乏市民质疑:“这肯定是一种忽悠的把戏,很多商业活动,都是挂羊头卖狗肉,打着免费的幌子,吸引你打进电话,然后宰你不商量,不掏钱买产品,根本脱不了身!”

事实到底是怎样的呢?到目前为止,已经有15000名顾客免费获得了珍草堂天然染发剂体验装,确实没有消费者收一分钱,除了价值38元体验装,珍草堂还要向快递公司支付快递费,累计花费近50万元。

在这个广告忽悠大行其道的时代,珍草堂为啥要玩真的?

## 珍草堂相信:诚信是会有回报的!

推销一百次不如让顾客体验一次

珍草堂总经理、发明人张莹博士告诉我们:“我们坚信,诚信是会有回报的。打着免费的幌子忽悠老百姓,我们认为是可耻的。所以,在免费体验活动中,我们严禁员工向打进电话的顾客推销产品。”

据了解:珍草堂是天然染发剂,它提取何首乌、黑芝麻、人参等成分,不含任何铅、汞、对苯二胺等有害化学成分,不伤头皮和发质,也不会损害血液循环。当顾客发现,染发可以这样健康,没有任何不舒服的感觉,他们就会远离传统化学染发。

张莹博士说:“我们对自己的产品很有信心,你只要用过一次,一定会喜欢它。好产品,自己会说话。推销一百次,不如让顾客体验一次。”

## 头皮不烧不痒,头发不枯不脆

首批体验者都说:“用一次就喜欢它了!”

很多顾客使用珍草堂后,就迫不及待打来电话,向工作人员告知使用感受:

“用一次就喜欢它了,味道清新,头皮不烧不痒,一点不舒服的感觉都没有。染完后,头发黑得很自然,也不掉色。”

“以前染发,头皮刺痛,又烧又痒,一抓,还起红疙瘩,现在才知道,是化学物质害的,长期用,迟早伤身体,以后再也不敢用了!”

“用化学染发剂,头发就像枯草一样,又干又脆,容易断,用完你们的产品,头发自然顺滑,而且有光泽!”

有很多体验顾客表示:珍草堂这种不忽悠、实实在在的诚信作风,让他们很感动,从而愿意当个义务宣传员,向身边亲友推荐珍草堂。

有位顾客试过产品后,便和几位亲友一起订购了10盒。看来,珍草堂的诚信,开始获得了来自顾客的回报。

## 致谢与致歉

在过去的一周,珍草堂与中通、圆通、天天快递,三家公司合作,及时、有效的完成了的免费派送工作。在此,我们向这三家快递公司表示感谢!

另外,由于许多参加体验的顾客,地点偏远,地址不详,没有及时拿到珍草堂体验装,我们深表歉意!

为了弥补我们工作中的不足,珍草堂正在积极与中国邮政EMS公司寻求合作,力争更早、更快的全面解决派送难题。

## VIP会员火热预约中 立马享受珍草堂上市优惠

5月19日,珍草堂系列产品将在全省上市,其中包括9款不同色彩的天然染发剂,让不同年龄段的顾客,都能享受青春、靓丽,美丽容颜。

珍草堂现已推出VIP会员预约活动,可享受电话订购88折优惠,专人服务指导,并可参与积分奖励计划。

如果您已经体验过珍草堂的品质,并感到满意,我们真诚邀请您成为VIP会员;如果您没能参与体验,但相信珍草堂,我们也邀请您成为VIP会员。

珍草堂会员名额仅限5000名,敬请提前预约,先到先得。

**预约热线:400-665-1778  
(早8:30—晚19:30) 025—86871618**



## 吴鹏三胜菲尔普斯

美国媒体:他是水中刘翔



吴鹏瞄准奥运奖牌

昨天,在美国游泳大奖赛夏洛特站男子200米蝶泳比赛中,中国选手吴鹏再次成为菲尔普斯的克星,他以1分56秒69的成绩夺冠,而美国“飞鱼”以0.18秒的劣势位居次席。

两年内,吴鹏三次在大赛中粉碎“飞鱼”的冠军梦,美国媒体也感到震惊,并把吴鹏比作水中刘翔,直言他和刘翔将在伦敦奥运会上分别向美国传统优势项目发起冲击。

男子200米蝶泳比赛前半程,吴鹏与菲尔普斯展开激烈争夺,交替领先。150米过后,吴鹏落到第三名。不过在最后50米,吴鹏突然发力,凭借超强的冲刺能力实现反超,最终以1分56秒69率先触壁。菲尔普斯以0.18秒的劣势位居次席,南非名将鲁索收获铜牌,成绩为1分57秒54。

赛后,吴鹏难以掩饰喜悦之情,“每个人都想战胜菲尔普斯,因为他是全世界游得最快的,我很兴奋。”

算上本次比赛,吴鹏已经在近两年的比赛中3次战胜菲尔普斯,在此之前,男子200米蝶泳一直是菲尔普斯的强项,2002年至2011年间,他在这个项目上从未失手。但去年的美国大奖赛密歇根站,吴鹏以1分56秒62夺冠,首次战胜菲尔普斯,仅仅35天

后,吴鹏在夏洛特站大奖赛上第二次战胜菲尔普斯夺冠。

吴鹏的崛起,也让美国媒体惊叹,《今日美国》甚至认为“中国力量将在2012伦敦奥运奖牌战中越来越强大”。该媒体报道称:如今奥利弗等人知道了刘翔归来,就像菲尔普斯领略到刘翔的同胞吴鹏所带来的威胁。吴鹏在2008年奥运会获得200米蝶泳第四名,但在最近的大赛中,他频繁战胜菲尔普斯,2012伦敦奥运会刘翔和吴鹏将向美国传统优势项目田径和游泳发起强有力的冲击。

现在回味一下昨天吴鹏说过的话颇有意味:“战胜菲尔普斯固然兴奋,我还是希望伦敦奥运会拿一块奖牌更实在些。”

现代快报记者 韩飞周游